
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α΄ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 
ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ:Β ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ 
∆Ι∆ΑΣΚΩΝ:
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:
ΟΝΟΜΑ-ΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: ……………… 
 
ΘΕΜΑ 1ο

Α. Να συµπληρωθούν τα σωστά ή λάθος:
1. Αν rα .

r
β > 0, τότε ( rα ,

∧ r
β ) είναι οξεία. Σ Λ

2. Αν λ rα + µ
r
β =

r
0 και rα ,

r
β µη συγγραµµικά, τότε λ = µ = 0. Σ Λ

3. Ισχύει rα .
r
δ = rα . δπροβr rα . Σ Λ

4. Το διάνυσµα rα = (- 2, 2) είναι παράλληλο µε το 
r
β = (3, - 3). Σ Λ

5. Για τα οµόρροπα διανύσµατα rα ,
r
β ισχύει: r r

α - β = r r
α + β . Σ Λ

Β. 1. Τα διανύσµατα rα = (1, λ), και 
r
β = (4, - λ) είναι παράλληλα µε

Α. λ = - 1 Β. λ = 0 Γ. λ = 1
∆. λ = 4 Ε. λ = - 4

2. Τα διανύσµατα rα = (λ, 1
λ

) και 
r
β = (- 1, 8

λ
) είναι κάθετα µε

Α. λ = - 1 Β. λ = 0 Γ. λ = 1

∆. λ = 2 Ε. λ = 8 (µονάδες 40) 
 

ΘΕΜΑ 2ο

1.   Να συµπληρωθεί ο παρακάτω πίνακας:
∆ιάνυσµα µέτρο διανύσµατος γωνία ( xO

r
, α
r

)
rα = (- 1, 1) 
r
β = (1, - 3 )
rγ = ( - 3, 3 3 )
r
δ = ( 3 , 1)

ru = (
1
2

,
2
2

)

(µονάδες 15) 
 



2. Αν a = β =1   και (α,β)=
3

2π να βρείτε τη γωνία (2α+4β,α-β)

(µονάδες 15) 
 

ΘΕΜΑ 3ο

∆ίνονται τα διανύσµατα rα = (1, 1) και r
β = (5, 10). Να 

αναλύσετε το διάνυσµα r
β σε δύο κάθετες µεταξύ τους 

συνιστώσες από τις οποίες η µία να είναι παράλληλη προς 

το rα . (µονάδες 30) 
 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 
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